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           ・立花副市長 

           ・濱口企画財政課長、横田補佐、中村係長 
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           ・立花副市長 
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議事総務係長 
木 田   崇   
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（午前１０時４９分 再会） 

 

○浜口一利委員長 ただいまから予算決算常任委員会を再会します。 

  本会議において当委員会に付託された案件は、議案第６２号、令和２年度鳥羽市一般会計補正予算（第

１３号）の１件であります。 

  それでは、早速ですが議事に入ります。 

  議案第６２号、令和２年度鳥羽市一般会計補正予算（第１３号）について、補正予算の概要と歳入について

執行部の説明を求めます。 

  副市長。 

○立花副市長 副市長の立花です。よろしくお願いいたします。 

  予算決算常任委員会の審査に当たりまして、私から補正予算の概要についてご説明申し上げます。 

  議案第６２号、令和２年度鳥羽市一般会計補正予算（第１３号）につきましては、歳入歳出ともそれぞれ

１,１５０万円を追加し、補正後の総額を１４９億５,６６０万円とするものです。 

  歳入予算につきましては、国庫支出金を１,１５０万円増額して計上しております。 

  歳出予算につきましても、民生費を１,１５０万円増額して計上しております。 

  詳細につきましては所管課長から説明させますので、ご審査賜りますよう、よろしくお願いいたします。 

○浜口一利委員長 企画財政課長。 

○濱口企画財政課長 企画財政課、濱口です。よろしくお願いします。 

  それでは、一般会計補正予算（第１３号）の歳入についてご説明を申し上げます。 

  補正予算書の６ページ、７ページをお願いをいたします。 

  １４款国庫支出金、２項国庫補助金でございます。目２民生費国庫補助金、節２児童福祉費補助金で、新型

コロナウイルス感染症の影響により、子育てに対する負担の増加や収入の減少が見込まれる低所得のひとり親

世帯に対し、６月２６日第６号補正に引き続き、再度、臨時特別給付金を支給するため、母子家庭等対策総合

支援事業費補助金１,１５０万円を増額をするものです。 

  以上でございます。よろしくお願いいたします。 

○浜口一利委員長 説明は終わりました。 

  これより質疑を行います。 

  歳入についてご質疑はございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○浜口一利委員長 よろしいですね。 

（「はい」の声あり） 

○浜口一利委員長 それでは、ご質疑もないようですので、続いて、歳出の審査をいたします。 

  ３款民生費について、担当課長の説明を求めます。 

  岡本副参事。 

○岡本副参事 健康福祉課子育て支援担当の岡本です。よろしくお願いします。 
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  補正予算書は８ページから９ページ、補正予算の概要は４ページをお願いいたします。 

  ３款民生費、２項児童福祉費、目４母子福祉費、説明欄３のひとり親世帯臨時特別給付金給付事業でござい

ます。そこで１,１５０万円の増額補正をさせていただきました。 

  内容といたしましては、給付金の給付に係る事務費としまして時間外勤務手当２７万４,０００円のほか通

信運搬費２万円などを合わせた３４万円を計上させていただきまして、事業費に当たります交付金としてひと

り親世帯臨時特別給付金１,１１６万円を計上しております。 

  それでは、事前に提出させていただきました、ひとり親世帯臨時特別給付金（基本給付）についてという資

料と、厚生労働省から発出されております基本給付の再支給案内チラシをお願いいたします。 

  よろしいでしょうか。 

○浜口一利委員長 はい。続けてください。 

○岡本副参事 はい。 

  まず、１ページの１つ目の目的でございます。既に国の２次補正予算を反映させまして、本市の一般会計補

正予算（第６号）でご承認いただいた、ひとり親世帯臨時特別給付金に関連するものでありまして、長引く新

型コロナウイルス感染症の影響を受けますひとり親世帯の対象者に対しまして、年末年始を迎えるに当たり再

度、基本給付の再支給を実施するものとなっております。 

  次に、２の給付金の対象となる方でございますが、１から３まで３つの要件を書かせていただいております。

要件自体は前回と変更はございませんが、いずれかの要件を満たして、１回目の基本給付の支給を受けた方が、

また申請をしている方が対象となっております。 

  続きまして、３の基本給付額でございます。再支給分は前回と同様、１世帯当たり５万円、監護等児童が

２人以上ある場合の第２子以降につきましてはそれぞれ３万円を加算した額となっております。 

  下に参考といたしまして、補正予算（第６号）として計上いたしました基本給付額と……、その上ですね、

ごめんなさい、それと１２月１１日現在の事業実績を示させてもらった表が下に記載させていただきました。

ご覧ください。 

  すみません、続きまして、２ページをお願いします。 

  ４の予算額と５の財源でございます。一般会計補正予算（第６号）と今回の議案第６２号の補正予算（第

１３号）をお示しさせていただきまして、全体事業に係ります予算総額とその内訳を記載させていただきまし

た。給付事業費につきましては全額国の負担となっております。今回、国が算定した追加交付決定額を踏まえ

ながら、現在把握している交付決定額と同額で予算を調整させていただいております。 

  一番下になりますけれども、６のその他でございます。今後のスケジュールを書かせていただきました。ご

承認いただきましたら、本日、対象となる皆様には周知文書を発送させていただいて、１２月２４日木曜日に

は前回と同様の口座にお振込みをさせていただく予定をしております。 

  最後になりますけれども、もう１枚のシートです。厚生労働省が発出した、今回実施する基本給付の再支給

に係る案内チラシでございます。 

  特に、裏面の４ページの３なんですけれども、給付金の支給手続のところで、既に１回目の基本給付の支給

を受けている方につきましては、再支給分の基本給付に係る申請が不要となることをうたっております。また、
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中段から下段にかけまして、令和２年１２月１１日以降に基本給付の申請を行う方の要件とか、基本給付の申

請を促す内容となっております。 

  本当にタイトなスケジュールとなりますけれども、迅速な対応で心がけていきますので、ご審議のほどよろ

しくお願いします。 

  以上、説明とさせていただきます。 

○浜口一利委員長 担当課の説明は終わりました。 

  ３款民生費についてご質疑はございませんか。 

  濱口委員。 

○濱口正久委員 すみません、１点お聞きします。 

  今回、再支給に関しては申請なしで行けるということですけれども、これ、１ページの３の基本給付額のと

ころで、１２月１１日現在の実績の数値がどれも少なくなっているんですけれども、前回に比べて。この、た

だ単にこれ転出なのか、もしその理由を、何か中身を把握できているのであれば教えていただければと思いま

すけれども。 

○浜口一利委員長 岡本副参事。 

○岡本副参事 １ページの下の表ですかね、１２月１１日現在の実績を書かせていただいていますけれども、ひ

とり親世帯をなかなか実際に見込むのは難しいというのがありまして、大前提として。ただ、今回の事業とい

うのは、児童扶養手当の受給者というのはデータがやっぱり分かりやすかったもので、前回の１回目のときも

６月時点の受給した世帯、それをベースに予算も設定をさせていただきました。 

  ただ、公的年金の受給者とか家計急変者の数字というのが、やはり申請主義になっていますのでちょっとそ

こは少ない。全国的にも少ないという実情があります。ただ、そこにつきましても、広報とかホームページと

かいろんな周知方法を使って、こちらのほうも申請を促していきたいなと今思っております。 

  以上でございます。 

○浜口一利委員長 濱口委員。 

○濱口正久委員 心配していたのは、前回の給付していたところにきちんと行き届くようにお願いしたいなとい

うことがあったので、そこの漏れている部分でなければきちんと把握のほうをしていただいて、支給をお願い

したいなと思います。 

  以上です。 

○浜口一利委員長 他にございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○浜口一利委員長 ご質疑もないようですので、以上で審査を終わります。よろしいでしょうか。 

（「はい」の声あり） 

○浜口一利委員長 これより採決を行います。 

  お諮りします。 

  議案第６２号、令和２年度鳥羽市一般会計補正予算（第１３号）について、原案どおり可決することに賛成

の諸君は起立を願います。 
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（起 立 全 員） 

○浜口一利委員長 ありがとうございます。起立全員であります。 

  よって、議案第６２号は原案のとおり可決することに決定しました。 

  以上で、当委員会に付託されました案件の審査は終了しました。 

  これで委員会を終わりたいと思いますが、本委員会における委員長報告につきましては、ご一任をお願いを

いたします。 

  これをもちまして、予算決算常任委員会を散会いたします。 

（午前１１時０１分 散会） 

─────────────── 
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委員長はこの会議録をつくりここに署名する。 

 

 令和２年１２月２１日 

 

              予算決算常任委員長    浜  口  一  利 


